解锁建筑新“模”式：大型成组墙板立模
一、建筑革新，“模” 力初显
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在建筑行业不断追求高效、环保生产方式的今天，传统的建筑施工方法逐渐难以满足日益增长的需求。装配式建筑作为一种新型的建筑方式，正逐渐崭露头角，成为建筑行业发展的新趋势。而在装配式建筑的生产过程中，大型成组墙板立模技术的出现，无疑为这一领域带来了新的活力。它宛如一把钥匙，开启了建筑工业化生产的新大门，为建筑行业的发展注入了强大动力。
二、探秘海天机电大型成组立模
（一）研发背景与创新历程
在建筑工业化的浪潮中，德州海天机电敏锐地捕捉到了市场对于高效、灵活的装配式建筑生产设备的迫切需求。随着装配式建筑的推广，传统的生产模具和工艺逐渐暴露出其局限性，无法满足日益增长的多样化构件生产需求以及对生产效率和质量的高要求。
海天机电的研发团队深入市场调研，与众多装配式建筑生产企业交流合作，了解他们在实际生产中遇到的痛点和难题 。同时，积极关注国际先进的立模成型生产技术，汲取国外的成功经验，并与国内的实际生产现状相结合。在研发过程中，团队面临着诸多技术难题，如何实现模具的高精度调节以适应不同规格构件的生产，怎样确保边模在频繁开合过程中的动态配合精度和密封性，以及怎样优化模振系统以保证混凝土构件的振动密实均质性等。
经过无数次的试验和改进，团队成功攻克了这些技术难关，研发出了具有国际先进水平的预制混凝土构件成组立模生产系统，为装配式建筑的发展提供了强有力的技术支持。
（二）海天机电荣获荣誉资质
'十三五”国家重点研发计划课题承担单位
国家级高新技术企业
山东省装配式建筑产业基地
装配式建筑智能装备工程实验室
企业技术中心
产学研合作单位
山东省瞪羚企业
"一企一技术”研发中心
隐形冠军”入库企业
专精特新”企业
专精特新“小巨人”企业
七十多项国家专利
参编十四项国家标准
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（四）生产效益大提升
1. 表面质量与预埋件精准度：使用海天机电大型成组立模生产出的构件，表面如同精心打磨过一般光滑平整，这得益于其先进的模振系统和高精度的模具制造工艺。在实际生产过程中，多振源、大激振力模振系统能够使混凝土在模具内充分振捣，排出内部的气泡，从而保证构件表面的光洁度 。同时，该立模对于预埋件位置的把控也十分精准，通过精确的定位装置和先进的控制系统，能够将预埋件准确无误地放置在设计位置，误差极小。这对于建筑质量的提升有着不可忽视的积极影响。在装配式建筑中，表面光滑的构件能够减少后期装修时的处理工序，降低成本；而预埋件位置的准确则能够确保构件之间的连接更加稳固，增强整个建筑结构的稳定性和安全性，延长建筑的使用寿命。
1. 人工与时间成本节约：在人工成本方面，海天机电大型成组立模无需人工抹面，这一项就节约人工 40% 以上。传统的生产方式中，人工抹面需要大量的人力和时间，而立模通过自身的技术优势，实现了自动化生产，减少了对人工的依赖。在时间成本上，立模成型总时间相比平模缩短 4 - 6 h，浇筑时间缩短约 30%。这意味着企业能够更快地完成生产任务，资金回笼速度加快，同时也能够更快地响应市场需求，提高企业的竞争力。通过节约人工和时间成本，企业能够在成本控制方面取得更大的优势，降低生产成本，提高经济效益 。
（五）与装配式建筑的契合
在装配式建筑生产中，海天机电大型成组立模发挥着不可或缺的作用。它能够生产出各种规格的预制混凝土构件，如预制外墙挂板等，这些构件是装配式建筑的重要组成部分。立模的模腔可调式技术能够满足装配式建筑中不同项目对于构件尺寸多样化的需求，边模自动开合模系统和多振源、大激振力模振系统则保证了构件的生产质量和效率。它的应用推动了装配式建筑的发展，使得装配式建筑在生产环节更加高效、质量更加可靠，为装配式建筑的大规模推广和应用提供了有力的支持 ，加速了建筑行业向工业化、现代化转型的进程。

三、行业展望与发展趋势
[bookmark: _GoBack]展望未来，大型成组墙板立模在建筑行业的前景一片光明。随着科技的不断进步和建筑工业化的深入发展，立模技术也将持续创新和升级。在技术改进方向上，智能化和自动化将成为重要的发展趋势。未来的立模设备可能会配备更加先进的传感器和智能控制系统，实现生产过程的全自动化监控和精准控制 。通过物联网技术，设备可以与企业的管理系统相连，实现生产数据的实时传输和分析，帮助企业优化生产流程，提高生产效率和质量。同时，随着对建筑环保性能要求的不断提高，立模在生产过程中也将更加注重节能减排和资源的循环利用，研发更加环保的生产工艺和材料，减少对环境的影响 。
四、结语
大型成组墙板立模技术以其卓越的性能和显著的优势，为建筑行业的发展带来了新的契机。它不仅提升了生产效率和产品质量，降低了成本，还与装配式建筑的发展理念高度契合，为推动建筑工业化进程发挥了重要作用 。建筑行业的从业者们应密切关注这一先进技术，积极采用大型成组墙板立模，共同推动建筑行业朝着更加高效、环保、智能化的方向发展，为打造更多优质、绿色的建筑项目贡献力量 。
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